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 به نام خدا

  ،فصل دوم )جريان الکتريکی(فيسيک-رياضی  يازدهمسال ورۀ دوم متوسطه، نمونه سوالات فيسيک د 
تشٗكٖ اص ّش همطع سساًا عثَس كشدُ ثاًِ٘ اص ٗك همطع سساًا عثَس كشدُ است. دس اٗي هذت چِ تعذاد تاس الك 8آهپش تِ هذت  4جشٗاى ثاتتٖ تِ ضذت -1

   (     = C19-10 ×6/1e)است ؟

 پاسخ: 

حساب  هاض٘ي ضَد. اگش اٗي آى هٖدس /.  mA2جشٗاىتاعث عثَس  تاتشٕ است،اٗيساعت سٍضي  ٍ ٍلتٖاست  V3دَٗاسٕساعت  ٗك ٍلتاط تاتشٕ -2

 دّذ؟ حساب هٖ تِ هذاس هاض٘ي چمذس اًشطٕ تشٕتا(گزسد؟ب هذت چِ همذاس تاس اصهذاسهٖ اٗي(دس ساعت سٍضي تاضذالف ً٘ن

 :پاسخ

(تاسضاسش ضذُ دس اٗي هذت تشحسة كَلي                     الف :                    هطلَب است .                    آهپش گشفتِ ضذُ است 8 اص ٗك تاتشٕ اتَهث٘ل تِ هذت ً٘ن ساعت جشٗاى-3

 (= C 19-10 ×6/1e)                     ّاٖٗ كِ دس اٗي هذت اص ّش همطع هذاس گزضتِ است                    تعذاد الكتشٍى )                    ٍ آهپشساعت ب

 پاسخ:

 ./. تاسكشُ تخلِ٘ هٖ ضَد . ضذت جشٗاى s2/. است.تاتستي كل٘ذدسهذت  c5ٕ سساًا دسضكل هماتل،  تاسالكتشٗكٖ كشُ-4

  كٌ٘ذٍجْت آى ساهطخص كٌ٘ذ.ساهحاسثِ ABهتَسط دس س٘ن  

 Bتِ Aجْت اص  جْت لشاسدادٕ جشٗاى الكتشٗكٖ                        پاسخ:

 ،تشسٍٕ µc 10 - ; 2qتاس داسإٍدٍهٖ  µc  8; 1qهطاتِ، اٍلٖ داسإ  دٍكشٓسساًإ فلضٕ كاهلا-5

 تِ ٗكذٗگشٍصل Rٍهتپاِٗ ّإ عاٗمٖ لشاس داسًذ.اٗي دٍكشُ سا تاتستي كل٘ذتَسط س٘ن فلضٕ تاهما 

 /. طَل هٖ كطذتادٍكشُ ّن پتاًس٘ل ضًَذ. جشٗاى هتَسطٖ كِ دساٗي هذت اصس٘ن S001هٖ كٌ٘ن  

 :پاسخهٖ گزسد،چِ لذساست؟

                   اٗن                    ٍلت ٍصل كشدُ 5سا هطاتك ضكل تِ ٍلتاط mm21ٍتاسطح همطع  cm200دٍ سش س٘وٖ اص آل٘اط ً٘كشٍم تِ طَل -6

  .ٕ س٘ن سا حساب كٌ٘ذ                    هماٍهت ٍٗظُ دّذ                    سا ًطاى هٖ A 5/2آهپشسٌج  

 پاسخ:

 گشدد   ّن لشاس هٖ دّ٘ن هماٍهت الكتشٗكٖ س٘ن چٌذتشاتش هٖ ٍسًٍٕصف  س٘ن كاتلٖ سا اصٍسط-7

 پاسخ:

ثاتت،هماٍهت دٍس٘ن  ٍجَدداسًذ.اگشدسدهإ ٗكساىل دسدهإ ثاتت تاسطح همطع ًٍ٘ك آل٘اطكشٍم دٍس٘ن سساًا اصجٌس ًمشُ ٍدٗگشٕ-8

 ًمشُ                                     ًٍ٘كل ت٘طتشداسد؟چشا؟  آل٘اطكشٍم تشاتشتاضذ،كذاه٘ك،طَلتاّن 

  نقره که مقاومت ويژۀ کمتري دارد طول بيشتردارد پاسخ:

 

هماٍهت  است.ًسثت( 1)دٍتشاتشس٘نآى  ٍطَل(1)س٘ن( ًصف 2)س٘نهمطع  دّذ.سطح هٖ ساًطاى إ استَاًِ هسٖ صٗش،دٍس٘ن دسضكل-9

 چمذساست؟(1)س٘ن( تِ هماٍهت 2)س٘ن

 پاسخ:

 

 است؟ Bچٌذتشاتشهماٍهت س٘ن Aس٘ن   است.هماٍهت Bتِ تشت٘ة دٍتشاتشطَل ٍلطشس٘ن هسٖ Aطَل ٍلطشس٘ن هسٖ-11

 پاسخ:

 گشدد   س٘ن چٌذتشاتش هٖ الكتشٗكًٖصف ضَد، هماٍهت   هسٖ سطح همطع س٘نضعاع  ِ طَسٕ كِاگشس٘ن هسٖ  سا اصدٍ طشف تكط٘ن ت-11

 پاسخ:

 Aتِ  Bاست. اگشدٍ س٘ن ّن جٌس تاضٌذ،ًسثت هماٍهت س٘ن Bٍلطشهمطع آى ًصف لطش همطع س٘ن  B دٍ تشاتشطَل س٘ن Aطَل س٘ن -12

 كذام است ؟

 پاسخ:

20102n

C/.q,J/U 360081 
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َل ٗكساى)دسٗك دهإ هع٘ي(دسجذٍل صٗش دادُ ضذُ است.الف(هماٍهت دٍسساًا ساتاٗكذٗگشهماٗسِ كٌ٘ذ. تاطA  ٍBاطلاعات هشتَط تِ دٍسساًإ -13

 لشاسدّ٘ن،تاركشدل٘ل هطخص كٌ٘ذ همذاسجشٗاًٖ كِ آهپشسٌج ًطاى  M ٍNسات٘ي دًٍمطBٍٔتاسدٗگشسساًإ  Aب(اگشدسهذاسضكل صٗشٗك تاس سساًإ

 هٖ دّذ دسكذام حالت ت٘طتشاست؟

 پاسخ:
 

 

 Bتاضذٍ دٍ س٘ن ّن جٌس تاضٌذ،ًسثت لطشس٘ن Bًصف طَل س٘ن Aتا هماٍهتْإ ٗكساًٖ هفشٍضٌذ.اگشطَل س٘ن  AٍBدٍ سضتِ س٘ن-14

 است ؟ چمذس Aتِ لطشس٘ن 

 پاسخ:

 دسضكل صٗشتغ٘٘شهماٍهت ٍٗظٓفلضسشب تشحسة تغ٘٘شدهاسسن ضذُ است.ضشٗة دهاٖٗ-15

 هماٍهت ٍٗظٓ سشب ساتِ طَستمشٗثٖ هحاسثِ كٌ٘ذ. 

 پاسخ:
 

 

 افضاٗص دها ،چٌذاّن است؟ co200/. دساثش k 007-1اّوٖ تا ضشٗة دهاٖٗ   10تغ٘٘شهماٍهت ٗك س٘ن فلضٕ-61

 پاسخ:

 چٌذاّن است؟oc20است هماٍهت اٗي لطعِ دسدهإ  Ω32/10تشاتشoc100هماٍهت س٘وٖ اص ً٘كشٍم دسدهإ-17

 /. (C-1 0004)ضشٗة دهاٖٗ ً٘كشٍم 

 پاسخ:
 Ω1/1(تشاتش 0C 20)اتاق  لاهپ دسدهإ اٗي تٌگستٌٖ سضتٔ كٌذ.اگشهماٍهت كاسهٖ A3  ./ٍV9/2دس غ لَُ هعوَلٖچشا لاهپ ٗك-18

 ضَد؟ است، چمذس هٖ كِ لاهپ سٍضي سضتِ ٍلتٖ اٗي ، دهإتاضذ

 پاسخ:

 دّذ  ًطاى هٖ Ω 40تشاتش  0c20،هماٍهت سضتِ س٘ن ٗك لاهپ الكتشٗكٖ سا دس دهإ   سٌج  اّن .  /. استk-1 004ضشٗة دهاٖٗ تٌگستي-19

 .دست آٍسٗذ  دهإ سضتِ س٘ن لاهپ سا تِ .گزسد  هٖ /.A 5، اصآى جشٗاى   كٌ٘ن  ٍصل هv 220ٍٖلتٖ اٗي لاهپ سا تِ ٍلتاط 

 پاسخ:
 كذام است؟ اش افضاٗص ٗافتِ است. ضشٗة دهاٖٗ اٗي سساًا ./. هماٍهت اٍل1ِ٘تِ اًذاص0c50ُهماٍهت الكتشٗكٖ ٗك سساًا دساثشافضاٗص-21

 پاسخ:
تِ صَست صٗشاست. دسّشكذام هماٍهت دٍ س٘ن سا تا ّن  A  ٍBًوَداسّإ ٍلتاط تشحسة جشٗاى ٍ جشٗاى تشحسة ٍلتاط تشإ دٍ س٘ن -21

 هماٗسِ كٌ٘ذ.

 پاسخ:
 الف(               

 ب(  

 

 تاضذ.  2m 6-10 ×4/3طح همطع آى ٍس m 1/1است اگش طَل س٘ن Ω22تشاتش k593هماٍهت الكتشٗكٖ ٗك س٘ن دسدهإ -22

 هٖ ضَد Ω 44الف(هماٍهت ٍٗظٓ س٘ن سادساٗي دها هحاسثِ كٌ٘ذ. ب(دسچِ دهاٖٗ هماٍهت س٘ن تشاتش

  پاسخ:

 سا ًطاى هٖ دّذ، اًذاصُ ٕ هماٍهت صٗشچٌذاّن است؟3ٍسًگ ًاسًجٖ عذد  2، سًگ لشهض عذد 6اگشسًگ آتٖ عذد -23
 

 پاسخ:

  

BA RR AB II 

AB DD 2

121021  k/

 14R

101R

c02 2520

c02 1750

c0
14102 

 33 106211062 /.R

131054  k/

13102  k

m/,C  5
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  (  1، لَُْ إ  6) آتٖ كٌ٘ذ.  تع٘٘يسا  همذاسهماٍهتفادُ اصكذسًگٖ دادُ ضذُ است دسضكل صٗشتا-24

 پاسخ:

 (  2، لشهض 6تاضذ) آتٖ Ω  6200تشاتش ساتِ گًَِ إ لشاس دّ٘ذكِ هماٍهت كشتٌٖ ضكل صٗش،aٍbٍcسًگ ًَاسّإ -25

  (a)آبی  و (c و b) قرمز  پاسخ:
 a  ،b ٍcتاضذتاتَجِ تِ جذٍل،سًگ حلمِ ّإ 5600دّذ.اگشهمذاساٗي هماٍهت كشتٌٖ ضكل صٗشٗك هماٍهت كشتٌٖ ساًطاى هٖ -26

 ساهطخص كٌ٘ذ.

  ( c  ، لشهض  b، آت aٖ) سثض  پاسخ:

تاضذ، پتاًس٘ل  A  2ٍ ضذت جشٗاى تشاتش تا V 24تشاتش Aدّذاگشپتاًس٘ل الكتشٗكٖ ًمطٔ  سٍ،لسوتٖ اصٗك هذاسسا ًطاى هٖ  ضكل سٍتِ-27

 گ٘شٗذ؟  إ هٖ  ّا چِ ًت٘جِ  اص هماٗسٔ آى .دست آٍسٗذ  سا تِ B ٍC ّإ  ًمطِ الكتشٗكٖ

 پاسخ:
 چٌذ ٍلت است ؟  Bآهپش تاضذ،همذاسپتاًس٘ل  3ٍلت ٍضذت جشٗاىA ،4تاضذ.اگش پتاًس٘ل ًمطِ هذاسصٗشلسوتٖ اصٗك هذاس الكتشٗكٖ هٖ-28

 پاسخ:

 

 چٌذ ٍلت است؟ A  ٍBآهپشتاضذ، اختلاف پتاًس٘ل ه٘اى ًماط  4گش ضذت جشٗاى دسهذاس تاضذ،ا هذاسصٗشلسوتٖ اص ٗك هذاس الكتشٗكٖ هٖ-29

 

 :پاسخ

 ضذت جشٗاى دس هذاس، )  دس ضكل صٗش الف-31

 دست آٍسٗذ  سا تِ A ٍBٕ   اختلاف پتاًس٘ل ت٘ي دٍ ًمطِ )  ب 

 

 :پاسخ

 ساتذست آٍسٗذ.  Bًمطٔ پتاًس٘لتاضذ، v5= VA(اگشدسهذاسضكل هماتل:الف(جشٗاى هذاسساحساب كٌ٘ذ.ب-31

 

 :پاسخ

  .دست آٍسٗذ  سا تِ Aٕ  دسضكل صٗش، ٍلتاط ًمطِ-32

 

 :پاسخ

 دّذ  ٍلت سا ًطاى هٖ 4همذاس Vسٌج   ٍلت .دست آٍسٗذ  سا ت2ِدسضكل صٗش،ً٘شٍٕ هحشكٔ-33

 :پاسخ
 

 

  .تَاى هصشفٖ لاهپ سا هحاسثِ كٌ٘ذ .ٍصل كشدُ اٗنV110سا تِ اختلاف پتاًس٘ل W200ٍV220ٗك لاهپ تا هطخصات-34

 :پاسخ

ً٘شٍٕ  دّذ  سا ًطاى هV25/1ٖسٌج   ضَد،ٍلت  تستِ هٖ Sكِ كل٘ذ   ٌٍّگاهV5/1ٖسٌج  ، ٍلت  است(لطع)تاصSدسهذاسضكل صٗش،ٍلتٖ كل٘ذ-35

  .هحشكِ ٍهماٍهت دسًٍٖ هَلذ سا حساب كٌ٘ذ

 

 :پاسخ

 

 66 1011051011 /.R

vVB 8vVC 0

vVB 4

vVV AB 28

AI 1v/VV BA 57

AI 2vVB 9

vVA 1

v72 

WP 50

v/51 50/r
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 سا ًطاى هٖ دّذ،/.A 5ٍ آهپشسٌجv 4دسهذاسضكل صٗش،ٍلت سٌج -36

 دسًٍٖ هَلذساهحاسثِ كٌ٘ذ. ٍهماٍهت Rهماٍهت

 

 :پاسخ

 تشحسة جشٗاى عثَسٕ اصآى ساتِ صَست صٗش است. هماٍهت دسًٍٖ هَلذ چٌذ اّن است؟ ًوَداستغ٘٘شات ٍلتاط دٍسش هَلذ-37

 

 :پاسخ

ٍٕ هحشكِ ٍهماٍهت دسًٍٖ دٍهَلذ سا تاّن ً٘ش ضذت جشٗاى،هطاتك ضكل صٗشاست. تشحسةAٍBٍلتاط دٍسشهَلذّإًوَداستغ٘٘شات -38

 هَاصٕ ّستٌذAٍB هماٗسِ كٌ٘ذ)دٍخط

 

 :پاسخ

 چِ لذس است؟2الف(ً٘شٍٕ هحشكٔ 0آهپش است1دسهذاسضكل هماتل، ضذت جشٗاى دسجْت ًطاى دادُ ضذُ -39

 ثاًِ٘ حساب كٌ٘ذ. 15سادسهذت  1R ب(اًشطٕ هصشف ضذُ دس

 :پاسخ

  چٌذٍلت است؟1الف(ً٘شٍٕ هحشكِ ٕ 0است A 2شسٌج ًطاى هٖ دّذدسهذاسسٍتِ سٍعذدٕ كِ آهپ-41

  است؟ 2Rچٌذ تشاتش تَاى هصشفٖ  1Rب(تَاى هصشفٖ هماٍهت 

 :پاسخ

 دّذ.  /. آهپش سا ًطاى ه5ٍٖلت ٍآهپشسٌج 1V، 3سٌج دسهذاس ضكل صٗش، ٍلت-41

 ّذ؟د چٌذ ٍلت سا ًطاى ه2Vٖ  سٌج چٌذ اّن است؟ ب(ٍلت1R هماٍهت سساًإ الف(

 :پاسخ

  سٍضي كٌ٘ن.تشإ اٌٗكِ لاهپ آس٘ة ًثٌ٘ذV220سا تا استفادُ اصتشق ضْشW20ٍV60هٖ خَاّ٘ن ٗك لاهپ -42

 چِ هماٍهتٖ ساتا اٗي لاهپ تِ طَسهتَالٖ تثٌذٗن.

 :پاسخ

 تاضذ.Ω 5600تاتَجِ تِ ضكل،اگشهماٍهت هعادل هذاس -43

 چٌذ اّن است؟ 1Rهماٍهت  الف( 

 كذ سًگْإ دادُ ضذُ،سًگ ًَاسّا ساتع٘٘ي كٌ٘ذ.ب(تا استفادُ اص

  ( c  ، لشهض  b ، سثض a لَُْ إ) ٍ                           :پاسخ

 سوت ساست چ٘ست؟ تالا دس س٘ن  ٍ جْت جشٗاى دّذ. تضسگٖ هذاس سا ًطاى هٖ اص ٗك ضكل سٍتِ سٍ تخطٖ-44

 :پاسخ

 سا ت٘ات٘ذ. A  ٍBصٗش هماٍهت هعادل ت٘ي   دسهذاس ضكل-45

 
 

 الف(                  ب(                                             الف(                                                ب( :پاسخ

 

Ω 9 سِ هماٍهت هطاتِ هاًٌذ ضكل تِ ّن تستِ ضذُ اًذ.اگش هماٍهت هعادل-46
2

 تاضذ.ّشهماٍهت چٌذ اّن است؟ 

 

 :سخپا

 8R1r

2r

BA BA rr 

v41 21 4pp 

 61RvV 22 

 4802R

15001R

 AI 2

9TR12TR

 3R

v,JU 730 2 
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 ساحساب كٌ٘ذ. AٍBدس ضكل صٗش،هماٍهت هعادل ت٘ي دًٍمطٔ-47

 الف(                                                                               ب(                                                                

 الف(                             :پاسخ

 ب(  

 

 

 چٌذ تاضذ.ّشهماٍهت Ω 20دٍ هماٍهت هطاتِ هاًٌذ ضكل تِ ّن تستِ ضذُ اًذ.اگش هماٍهت هعادل -48

 اّن است؟ 

 

 :پاسخ

 .كٌ٘ذ ساپ٘ذاهجَْل  ّإهٖ تاضذ هماٍهت 27تشاتش a ٍb ت٘يهعادل  صٗشهماٍهت دسهذاسضكل-49

 (هطاتِ اًذ دٍهماٍهت)

 

  :پاسخ

 

 سا ت٘ات٘ذ. a  ٍb ت٘يهعادل صٗش هماٍهت   ضكل دسهذاسّإ-51

 :پاسخ

 

 (هطاتِ اًذ.)سِ هماٍهت كٌ٘ذ هجَْل  ساپ٘ذا تاضذ هماٍهت ّإهٖ 150تشاتش a ٍb ت٘يهعادل  صٗشهماٍهت دسهذاسضكل-51

 :پاسخ

 

 

 سا ت٘ات٘ذ. a  ٍb ت٘يصٗش هماٍهت هعادل   ضكل دسهذاسّإ-52

 

 :پاسخ

 .آٍسٗذتِ دست  شصٗ  ضكل الف( هماٍهت هعادل سادسهذاس-53

 گزسد،چمذساست؟ هٖ اّوٖ 12 اصهماٍهتكِ  ب( جشٗاًٖ

 

 :پاسخ

 .آٍسٗذتِ دست  صٗش  ضكل الف( هماٍهت هعادل سادسهذاس-54

 گزسد،چمذساست؟ هٖ اّوٖ 6 اصهماٍهتكِ  ب( جشٗاًٖ

  :پاسخ

 

ساتحول كٌذٍصل A20تَاًذجشٗاى كِ حذاكثشهV120ٖتِ پشٗضّإ ٗك هذاسس٘ن كطٖ خاًگW1200ٍٖدٍتخاسW60ٕپٌج لاهپ-55

 آٗا اٗي تشك٘ة هصشف كٌٌذُ ّاتاعث پشٗذى فَ٘ص هٖ ضَد ٗاخ٘ش؟ ضذُ اًذ

 تلِ :پاسخ
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 ضكل سٍتِ سٍ لسوتٖ اصٗك هذاسساًطاى هٖ دّذ.-56

 چٌذ ٍلت است؟VA -VBالف( 

 چٌذ ٍات است؟ 1Rب(تَاى هصشفٖ هماٍهت 

 :پاسخ

 

 

 ساهحاسثِ كٌ٘ذ.VA-VBالكتشٗكٖ سا هٖ تٌ٘٘ذ. دسهذاسضكل سٍتِ سٍ،لسوتٖ اصٗك هذاس-57

 

 :پاسخ

 

 

 

چٌذ ٍلت  VBتاضذ.  =v 5VAتِ صه٘ي هتصل است  اگشCدسهذاسضكل سٍتِ سٍ،لسوتٖ اصٗك هذاسالكتشٗكٖ سا هطاّذُ هٖ كٌ٘ذ.ًمطٔ-58

 است؟

 

 :پاسخ

 

 

 

 دّذ.ساًطاى هٖ  A3است ٍآهپشسٌج جشٗاى Ω1دسهذاسضكل هماتل،هماٍهت دسًٍٖ تاتشٕ -59

 جشٗاى دسّشهماٍهت ساهحاسثِ كٌ٘ذ. الف(ضذت 

 هحشكِ ٕ چٌذٍلت است؟ ب(ً٘شٍٕ

 

 :پاسخ

اّن است هذاسٕ هاًٌذ ضكل صٗش هٖ تٌذٗن. هماٍهت هعادل ت٘ي دًٍمطِ   20تاٗك س٘ن فلضٕ ٗكٌَاخت كِ هماٍهت ّشهتشآى -61

AٍB(.3ساهحاسثِ كٌ٘ذ π ) 

 

 :پاسخ
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